

Nr: \_\_\_ data: \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_

## **Raport de activitate pentru perioada 23.09.2022-31.12.2022**

Stimați colegi și cetățeni ai comunității, în calitate de Consilier Local, am considerat că este important să oferim comunității noastre un raport detaliat al activităților mele în calitate de reprezentant al cetățenilor în Consiliul Local.

În primul rând, am participat la toate ședințele Consiliului Local, în care am avut ocazia să dezbaterem și să luăm decizii cu privire la diferite subiecte, cum ar fi bugetul local, dezvoltarea economică a comunității noastre, educația și dezvoltarea urbană. În timpul acestor ședințe, am colaborat cu ceilalți consilieri locali și cu reprezentanții comunității pentru a lua decizii informate și în interesul comunității noastre.

De asemenea, am organizat și participat la întâlniri cu cetățenii noștri, în care am discutat problemele și preocupările lor și am oferit soluții pentru a le aborda. În aceste întâlniri, am lucrat în strânsă colaborare cu autoritățile locale pentru a identifica problemele comunității și a găsi soluții adecvate pentru acestea.

În ceea ce privește inițiativa mea personală voi enumera câteva în rândurile următoare:

1. Repararea punții pietonale ce străbate râul Rîșca, zona "Peste vale";
2. Amenajarea unei parcări în fața Școlii Primară Nr. 3;
3. Soluționarea problemelor legate de iluminatul public și a programului de funcționare pe traseul "Cooperativă" (Satu Nou) - Isidor;
4. Crearea condițiilor prielnice pentru amenajarea trotuarului de pe strada Teilor.

Toate aceste inițiative au fost prezentate în ședințele Consiliului Local și consemnate în procesele verbale întocmite.

Printre altele am organizat și participat la evenimente comunitare, cum ar fi zilele culturale, festivalurile și evenimentele de voluntariat, în scopul de a sprijini și de a dezvolta comunitatea noastră.

De asemenea, am lucrat în strânsă colaborare cu alte autorități locale și cu reprezentanții organizațiilor neguvernamentale pentru a identifica și a aborda problemele urgente ale comunității, cum ar fi problemele de mediu, de transport și de siguranță publică.

În concluzie, consider că scurta perioadă (aproximativ 4 luni) petrecută în funcția de consilier local, din partea Partidului Mișcarea Populară, în anul 2022, a fost una activă, propunând o serie de îmbunătățiri amintite în rândurile anterioare. Am lucrat cu colegii mei și cu reprezentanții comunității pentru a face alegeri informate și a găsi soluții.

Data

Semnătură

Consilier Local: Ifimescu Ion Mădălin